

# Élménybeszámoló és önértékelés

Az ERASMUS+ programra való jelentkezés volt eddigi életem legjobb döntése. Amikor megtudtam, hogy bevettek a programba, és elhagyhatom az országot, attól a pillanattól fogva a repülés pillanatáig izgalommal voltam tele. Viszont ezt a pillanatot megelőzte több felkészítő, aminek nagy hasznát vettem. Az utazás előtt minél több angol szakmai szót próbáltam megtanulni azért, hogy tudjak érvényesülni a munkahelyen.

A hajnali ébredéssel és indulással szerencsére nem volt bajom, tehát jól indult az első nap. Életem első repülőútja volt, ezért a felszállás előtti pillanatban is rendkívül ideges voltam. A repülőút egészen nyugalmas volt, de sajnós aludni nem bírtam. A leszállás után egy transzfer busz vitt el minket a XIOR kollégiumba, ami 28 napig volt hűséges lakhelyünk.

A megérkezés pillanatában láttam, hogy ez egy remek környék. A kollégiumban kevesen beszéltek angolul, úgyhogy a szobakiosztás nehezen ment. A szobában kellemesen csalódtam, mivel nem számítottam ennyire minőségi lakhelyre. A bőröndök lepakolása után kipróbáltuk a diákszállóhoz tartozó éttermet. Még aznap az esti órákban elmentünk körbejárni a környéket, mert délután rendkívül nagy hőség volt. A legtöbb szabadidőmet a csapattal töltöttem, mert rendkívül jó közösséget alkottunk. A kulturális programok nagyon érdekesek voltak számomra.

Az első munkanapon megjelent az a probléma, hogy a főnököm nem jól beszélte az angol nyelvet, és ez a probléma végigkísérte az összes munkanapot. A munkahelyem az Universitana Residencia Alborán névre hallgató kollégium, ami nyáron szállodaként üzemel. Munkatársam volt Dér Benedek (osztálytársam), Fidel, Imma és Malvin, felettesem volt Trinidad Cruses Martin. A munkahely összességében megfelelt a várakozásomnak, és egyáltalán nem csalódtam. Ahogyan észrevettem, a spanyol emberek munkamorálja különbözik az itthon megszokottól. Az időpontokat nem tartják be, és sokkal lazábban veszik a szabályokat.

Azért jelentkeztem a külföldi gyakorlatra, mert szerettem volna kipróbálni magam idegen helyen és új körülmények között. Úgy érzem, hogy nagyon sokat fejlődtem. Szakmailag rengeteget tanultam és tapasztaltam, amit a közeli és távoli jövőben egyaránt fel tudom használni. Gyakorlatot szereztem az angol hivatali nyelvezet használatában, a reklamációs és üzleti levél írásában, a papír alapú dokumentumok digitalizációjában és a beérkező levelek iktatásában.

Emberileg is több mindenben léptem előre, köztük van az önállóság, az alkalmazkodás, a csapatmunka és a tájékozódás. Az angol nyelvi tudásom is sokat fejlődött, és a spanyol is gyarapodott. A most megszerzett tapasztalataimat a későbbi utazásaimhoz és tanulmányaimhoz ugyanúgy fel

fogom tudni használni. A határidők és közeli események előtti stresszkezelésben még fejlődnöm kell, hogy a spanyol mentalitást magamévá tehessem, és a stresszt kizárjam az életemből.

Összegezve minden egyes reményemet beváltotta a program. Élményekkel és tapasztalatokkal tele távozom Málagából. Minden egyes napot élveztem, és örökké emlékezni fogok rá. Életem eddigi legnagyobb kalandja volt az elmúlt egy hónap összes perce.

Málaga, 2023. július. 21.